
ВЕСНА ЖИТТЯ – СТУДЕНТСьКІ РОКИ

Час, наче сумлінний каменяр, обтесав і відшліфував дивовижної могуті брилу 
спогадів. Час, неначе старанний сталевар, з того каменища добув дорогоцінний злиток, 
що осяйно зблиснув тонко відточеними гранями. Час, наче дбайливий рукодільник, 
вишивав у душі моїй щедро посіяні спомини про студентські роки.

Спогади… тонкими стрілами відчуття завершеності пронизують нашу свідомість 
у пошуках хвилин ностальгічного щастя. Проминуло п’ять років. Небагато і немало. 
Це час пошуку, розквіту, невдач, навчання, вдосконалення, роботи над собою. Без сум-
ніву, кожен, хто був студентом, відзначає період навчання в університеті найкращим у 
своєму житті. Попереду дорога під назвою “доросле життя”. Позаду – шлях, що заклав 
основу, фундамент емоційно-психологічної сфери буття молодої людини. Та багато 
чого лишилось поза кадром. Іноді хочеться повернутись у минуле і заставити себе 
ретельніше збирати оці зерна мудрості, наполегливіше гризти граніт науки, вижати із 
себе максимум сил. Та все тече, все змінюється. Час не повернеш назад.

Час швидким помахом крил прорізав простір і наближав нас до старту і фінішу 
одночасно. В університеті бувало по-різному: успіхи і невдачі, зачудування і розчару-
вання, надія і розпач. Там ми знайшли своїх друзів, можливо, хтось – кохання. Тут ми 
наповнили своє єство новими думками, новими знаннями, новими зацікавленнями, 
новим сенсом життя. Попереду ціле життя. Позаду…миті, які не повернеш назад. Зга-
дую, як на початку третього курсу обирали кафедру спеціалізації. Найважливіше було 
не помилитися, адже спрогнозувати щось у 19 років дуже не просто. Вибір зроблено 
– кафедра радіомовлення і телебачення. Викладачі із зацікавленими поглядами вивчали 
новачків. Цікаво, що буде далі. Нові навики, нові враження, нові емоції, нові перспек-
тиви. Та, найперше, страх перед невідомим. А якщо це не твоє і у тебе немає хисту 
до аудіовізуальної журналістики: глухий, тихий голос або не гармонійно виглядаєш у 
кадрі, або безпідставний страх перед мікрофоном, відеокамерою… Усіх нюансів роботи 
професійно навчають викладачі кафедри радіомовлення і телебачення, які допомагають 
позбутися комплексів та підтримують студентів у всіх починаннях.

Дружні, привітні, інтелігентні. Ніколи не дозволяють собі підвищити голос 
навіть на найбільш прогульного студента. З розумінням ставляться до молодих людей, 
які через певні життєві негаразди чи труднощі не встигають з навчанням. Макси-
мально заохочують та допомагають старанним студентам. Найбільш авторитетними 
і поважними для мене є Василь Васильович Лизанчук, Олександра Антонівна Сер-
бенська та Іван Васильович Крупський. Це ті люди, які подарували не лише знання 
та практичні навики, але й відкрили у мені сакральну любов до свого народу, своєї 
професії, своєї історії, мови, культури. Цей дарунок неможливо описати словами. 
Своїми мудрими думками, реляціями, своїм наочним прикладом викладачі намага-
лись посіяти у душах кожного з нас настанови на подальше життя, скарби мудрості 
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і досвіду, які витримали випробування часом і які ще такі далекі та непізнанні для 
нас – молодих людей.

Найголовніше у житті залишатися Людиною. Поставити оці рамки, межі, за які 
твої вчинки, думки, дії не повинні переступати. Потрібно виробити для себе ціннісні 
орієнтації, які не перечать принципам і нормам моралі, та керуватися ними протягом 
усього життя. Відкритість до нового, збереження святині душі, працелюбність, а також 
постійне самовдосконалення і любов до ближніх. Ось секрет успіху та щасливого життя, 
який я винесла після уроку під назвою “навчання в університеті”.
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